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ΕΝΩΠΙΟΝ: Π. Αγαπητού, Ε.Δ.                                                  Ημερομηνία: 19.10.23  

Ακολουθεί σημαντική ανακοίνωση για τη λειτουργία του Δικαστηρίου: 

Οι εμφανίσεις σε Αγωγές ετών 2016 μέχρι 2018 που είναι ορισμένες για Ακρόαση ή στις οποίες 
έχουν ολοκληρωθεί όλα τα προδικαστικά διαβήματα και πρόκειται να οριστούν για Ακρόαση, θα 
γίνονται με φυσική παρουσία. Επίσης, φυσική παρουσία είναι απαραίτητη σε όλες τις άλλες υποθέσεις 
στις οποίες εκκρεμούν, για Ακρόαση, είτε ενδιάμεσες είτε κυρίως διαδικασίες, καθώς και σε αιτήσεις 
οικονομικής εξέτασης και άλλες υποθέσεις στις οποίες είναι απαραίτητη η παρουσία διαδίκων ή 
ενδιαφερομένων μερών. Το Δικαστήριο πιθανόν να δώσει Οδηγίες για φυσική παρουσία σε κάθε άλλη 
περίπτωση. Σε περίπτωση όπου εμφάνιση σε υπόθεση θα πραγματοποιηθεί με την αποστολή 
μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, προκειμένου αυτά να ληφθούν υπόψη από το Δικαστήριο, θα 
πρέπει να αποστέλλονται 2 μέρες πριν την ημερομηνία ορισμού και θα πρέπει απαραιτήτως ν’ 
αναφέρουν την ημερομηνία την οποία η συγκεκριμένη υπόθεση είναι ορισμένη.  

 ΑΡ. ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ 

1. Αγωγή 4572/17 Εν όψει των δηλώσεων των δικηγόρων των διαδίκων, όπως 
καταγράφονται στα αντίστοιχα ηλεκτρονικά τους μηνύματα προς το 
Δικαστήριο Τεκμήρια «Α1» και «Α2» για τους Ενάγοντες και «Β» για τους 
Εναγόμενους η Αγωγή αποσύρεται και απορρίπτεται ανεπιφύλακτα. Η 
δήλωση ότι οι διαφορές των μερών έχουν εκατέρωθεν διευθετηθεί και ότι 
η απόσυρση γίνεται στη βάση των Θεσμών Πολιτικής Δικονομίας 
σημειώνονται. Καμία διαταγή για έξοδα και προηγούμενες διαταγές για 
δικηγορικά έξοδα ακυρώνονται. 
 

2. Γεν Αίτ 1075/11 
Αναφορικά με την Αίτηση ημερομηνίας 31.7.23 για ανανέωση ΜΕΜΟ, και 

το αίτημα των δικηγόρων των Αιτητών να της επιληφθώ σήμερα, 

διαπιστώνω ότι στο φάκελο του Δικαστηρίου δεν υπάρχουν ούτε οι 

επιδόσεις ούτε οι συγκαταθέσεις / απόψεις των Τμήματος 

Κτηματολογίου. Συνεπώς ή Αίτηση παραμένει ορισμένη στις 23.10.23 και 

ώρα 9.00 π.μ. 

Αναφορικά με την Αίτηση για Άδεια Εκτέλεσης ημερομηνίας 28.9.23, 

άδεια δίδεται και εκδίδεται διάταγμα ως το Α της Αίτησης. Καμιά 

διαταγή ως προς τα έξοδα. 

3. Αγωγή 629/18 Εν όψει των δηλώσεων των δικηγόρων των διαδίκων, όπως 

καταγράφονται στα αντίστοιχα ηλεκτρονικά τους μηνύματα προς το 

Δικαστήριο Τεκμήρια «Α» για τους Ενάγοντες και «Β» για τους 

Εναγόμενους η Αγωγή αποσύρεται και απορρίπτεται ως εξωδίκως 

διευθετηθείσα και εξοφληθείσα. Καμία διαταγή για έξοδα και 

προηγούμενες διαταγές για δικηγορικά έξοδα ακυρώνονται 

 
Επικοινωνία: Email: dc.nic.civil.pa@dc.judicial.gov.cy  
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